

НОВОСТЬ  
22.02.2018

## «ЛУКОЙЛ-ИНТЕР-КАРД» ВВЕЛ В ЭСПЛУАТАЦИЮ ТОПЛИВНЫЕ МОДУЛИ НА ТРАССЕ МОСКВА – САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

В декабре 2017 года Государственная компания «Автодор» открыла движение на новых участках строящейся скоростной магистрали. Обеспечение автотранспорта высококачественным топливом «ЛУКОЙЛ» доверили «ЛУКОЙЛ-Интер-Кард». В короткие сроки на 240-м и 327-м км трассы были установлены компактные заправочные установки (топливные модули): по два модуля с каждой стороны на каждом участке. Отпуск дизельного топлива и бензина марки «Экто-95» осуществляется в автоматическом режиме. К оплате принимаются топливные карты «ЛУКОЙЛ», а также банковские карты.

Пуско-наладочные работы по вводу топливных модулей в эксплуатацию осуществила компания «ИРИС», оказывающая «ЛУКОЙЛ-Интер-Кард» услуги по техническому обслуживанию компактных заправочных установок в различных регионах РФ. По словам Дениса Вдовина, генерального директора компании «ИРИС», сложность проекта заключалась в запуске объектов «в чистом поле» в сжатые сроки, а также организации отпуска нефтепродуктов клиентам в полностью автоматическом режиме (без участия операторов и обслуживающего персонала).